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COMMUNIQUÉ DE PRESSE

10 mars 2008

YALTA FORUMS® DES2008

1er forum international pour la coopération, le développement et le commerce

Le 1er forum international pour la coopération, le développement et le commerce – YALTA FORUMS® DES – 2008, s’est déroulé les 27, 28 et 29 février 2008 à Yalta au Palace Livadia.

Ce forum, réservé aux délégations diplomatiques, initie sur la période 2008-2020 un processus de forums diplomatiques, économiques et sociaux.

Les YALTA FORUMS® ont été spécialement conçus pour les pays émergents à fort potentiel de croissance dont l’objectif est de mettre en place une plateforme de stabilité économique et améliorer ainsi leur rating international.

L’organisation a été assurée par le Cabinet des Ministres de la République Autonome de Crimée en coopération avec, l’organisation internationale pour la défense des droits de l’homme et du développement de la démocratie – UNDEC, Bohush Communications et les experts du SWISSTEAMS® GROUP.

Dans le cadre du forum a été organisée une session plénière sur le thème « Développement de l’Ukraine et de la Crimée en adéquation avec les standards internationaux » :

· Table ronde 1 : Risque financier et juridique ;
· Table ronde 2 : Risque économique et commercial ;
· Table ronde 3 : Risque démographique et capital humain.
Le résultat et les conclusions de ce forum seront présentés officiellement en conférence de presse le 12 mars 2008 à 13h au centre de presse Interfax.
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